2. Rozklad svétla hranolem, barvy

e Bilé svétlo je slozeno ze vsech spektralnich barev = lze ho na né také rozloZit

vvvvvv

e Kazdé svétlo se Sifi jinou rychlosti a rGzné se lame
e Paprsek bilého svétla dopadne na opticky hranol (=opticky prihledné téleso , které
ma 2 rovinné stény, které lamou svétlo)

- dojde k lomu svétla (vzduch — sklo a pak jesté sklo — vzduch)

=>» vznikne zde spektrum = spojity pruh 7 barev, pfechazi plynule jedna v druhou)

e Barevné spektrum: fialova (lame se nejvice), modra, zelen3, Zluta, oranzova,

cervena (lame se nejméné)

e Barva télesa je urcena tim, jakou spektralni slozku téleso pohlcuje a jakou odrazi

e MizZe vzniknout opticky jev = DUHA (za desté a slunce)



